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Rektori körlevél 
 
 

Kedves Kollégák! 
 
Az életben vannak olyan pillanatok, amikor kötelező gyorsan dönteni, 
mert holnap talán már késő lesz. Ilyen a koronavírus helyzet is, 
figyelembe véve a vírus gyors terjedését világszinten, és hosszú 
lappangási idejét. Gondoljátok meg, hogy két héttel ezelőtt 
Olaszországban ugyanaz a helyzet volt, mint most nálunk. Most pedig hol 
állnak?  
Tudom, hogy egy komfortzóna megszüntetése mindenkinek gondot 
okoz, de most számítok mindannyiatok higgadt és felelősségteljes 
magatartására és együttműködésetekre ahhoz, hogy értelmes 
emberekhez méltó módon tudjunk helytállni.  
De nézzük, milyen opciók is vannak. 

1. Vakációt rendelünk el, amíg kényelmesen felkészülünk az online 

oktatásra. Majd eltoljuk a tanévet és várjuk azt, hogy mikor lehet 

bepótolni az elmaradt gyakorlati órákat.  Véleményem szerint ez 

csak akkor lenne életképes megoldás, ha tudnánk, hogy csak hetek 

kérdése a fertőzés lecsengése. DE NEM AZ. A koronavírus olyan 

gyorsan terjed, hogy most nem látható, nem a lecsengés, hanem a 

tetőzés időpontja sem. Arra lehet számítani, hogy egy-egy 

populáció akár 60-70%-a is elkaphatja, de az nem mindegy, hogy 

mikor. Le kell lassítani a vírus terjedését, mert azzal időt 

nyerünk. Ezért kell megszüntetni a közös térben való terjedés 

lehetőségét. 

2. Az online megoldás bevezetése, ami fenntartja annak a 

lehetőségét, hogy a járvány lecsengésével valahogy folytathatjuk 

az oktatást.  Erre sok lehetőség létezik, de a G Suite, Google Meets, 

Hangouts online platformok alkalmazását javasoljuk elsősorban, 

mert arra vannak kialakított hallgatói csoportok. De lehet 

Zoom, Skype, Microsoft Team, ezTalks, Fastmeeting, WizIQ, 
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Udemy, Articulate Storyline, stb. Fel lehet venni videóra az 

előadást, és ezt meg lehet osztani a hallgatókkal. De ez csak 

előadásra opció, esetleg szemináriumra, laborra viszont nem. Az 

egész egyetemre nem lehet egységes megoldást bevezetni, mert a 

karoknak más és más tapasztalata van, amelyet figyelembe kell 

vennünk. Időközben pedig keressük a legjobb megoldást, 

amelyen oktató kollégáink már dolgoznak, és hamarosan 

közzétesszük az általuk javasolt online platform 

alkalmazásának leírását és példákat is.   

Tehát arra kérek minden oktató kollégát, hogy pld. házastárssal, 

barátokkal próbáljátok végig az online előadást, bármely, általatok 

preferált módon, hogy mielőbb elkezdhessük az oktatást. 

Használjátok a Neptun rendszer adta lehetőségeket a hallgatókkal 

való kommunikációhoz és az oktatási segédanyagok 

közzétételéhez (pld. Neptun MeetStreet).  

Arra számítok, hogy igazi közösség vagyunk, tudunk 

egymástól tanulni, és senki sem arra próbál magyarázatot találni, 

hogy miért nem lehet folytatni a tanítást.  Kérem, hogy kövessétek 

figyelemmel az egyetem és a kar vezetősége által kibocsátott 

információkat és rendelkezéseket. 

 
Barátsággal üdvözöl mindenkit, Dávid László   
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